

## Межвузовская студенческая научная конференция



27 сентября 2018 года в Государственном университете морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова прошла международная студенческая научная конференция «Актуальные проблемы правовой науки в России: пути разрешения», организаторами которой выступили доцент кафедры частного права, к.соц.наук Деменева Н.А., доцент кафедры публичного права Раянова Э.Т., руководитель студенческого оргкомитета по науке Института международного транспортного менеджмента, обучающаяся 3 курса Зайцева Анастасия. С приветственным словом выступил директор Института МТМ Кириченко А.В., с научными докладами выступили Раянова Э.Т. на тему «Актуальные проблемы финансового права в России: способы и пути

разрешения» и Деменева Н.А. на тему «Проблемы науки в сфере трудового и семейного права: российский и международный аспекты». Дальнейшая работа конференции продолжилась по секциям, на которых обсуждались актуальные проблемы трудового права в России, отдельные аспекты финансового права, проблемы семейного права в международном и российском праве, проблемы и пути решения гражданского судопроизводства в России. В мероприятии приняли участие студенты Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова, Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) в СПб, Кубанского государственного аграрного университета имени И.Т.Трубилина. Во время конференции состоялась оживленная дискуссия. Участники конференции проанализировали основные проблемы трудового, финансового и семейного права. По итогам конференции планируется издание сборника научных статей.



